已设立187个安置点,转移安置4.65万人

定日县"1·07"地震震后救援搜救工作已转为受灾群众安置和灾后重建

西藏自治区应急管理厅厅长洪力8日表示,定日县"1·07"地震震后救 援搜救工作已转为受灾群众安置和灾后重建。

当地已转移安置受灾群众4.65万人,救援搜救工作已转为受灾群众安

根据习近平总书记重要指示和李强总理要求,中共中央政治局委员、 国务院副总理张国清于7日率有关部门负责同志赶赴西藏日喀则地震灾 区现场指导应急救援处置工作。

人员搜救工作基本结束

洪力8日表示,下一步自治区 将持续加强震情监测预警,继续全 力搜救,不落一人,全力救治受伤 人员,做好受灾群众安置和入夜冬 季保暖取暖工作, 防止次生灾害, 全力加快灾情核查和灾后重建。

洪力在日喀则定日县"1.07" 地震受灾救援工作第二场新闻发 布会上说,鉴于目前灾区工作已由 紧急救援转为群众安置阶段,且灾 区处于隆冬季节,高寒缺氧、路途 遥远,救援队伍已饱和,非灾区民 间救援队等社会组织和志愿者 在现阶段未经审批不要自行前

日喀则市长王方红表示,地震 发生以来, 共出动西部战区官兵、 武警日喀则支队、公安干警、自治 区各级消防救援队伍、应急救援队 伍和森林消防力量,以及社会应急 救援力量万余人,进行全覆盖、无 盲区搜救,共计搜救被困群众407 人。人员搜救工作基本结束。

王方红说,截至目前,在灾区设 立187个转移安置点,转移安置受 灾群众4.65万人。此外,定日县484 名游客已全部返回至日喀则市区, 无人员伤亡。

针对灾区高原高海拔气候寒冷

等特殊情况,国家防灾减灾救灾委员

调拨第二批2万件中央救灾物资

根据西藏定日县6.8级地震救 灾工作需要,8日国家防灾减灾救灾 委员会办公室、应急管理部会同国 家粮食和物资储备局在前期调拨 2.2万件中央救灾物资基础上,再次 向灾区增加调拨棉被、折叠床等2万 件中央救灾物资, 重点支持受地震 影响较重的定日县及周边地区开展 救灾救助工作。

会办公室、应急管理部协调青海、四川 两省,以及中国红十字会总会等向日 喀则市地震灾区援助救灾板房2000 套。日喀则市抗震救灾指挥部成立专 项工作小组,协调做好场地平整、板 房接收、施工搭建及后续群众安置工 作,确保受灾群众安全温暖过冬。

灾区所有乡村通信网络服务恢复

1月8日2时34分,中国电信抢 通曲当乡传输光缆后,定日县35个 退服电信基站全部恢复正常;8日9 时27分,随着中国联通抢通曲洛乡 通信信号,定日县联通信号已全部 抢通;8日11时48分,随着长所乡强 嘎村最后1个退服基站完成抢通, 定日县受地震影响的中国移动退 服基站已全部抢通。这标志着定日 县6.8级地震灾区所有乡村通信网 络服务已抢通恢复。

局获悉, 定日县全境共有751个基 站,地震发生后,定日县曲当乡、曲 洛乡通信受损较严重。中国移动、 中国电信、中国联通、中国铁塔等4 家电信公司组建抢险突击队。

西藏自治区通信管理局相关负 责人介绍,截至8日12时,西藏信息通 信行业共出动应急抢修人员423人 次、应急车辆133台次、油机123台次、 便携卫星站9台次、卫星电话450部, 以及无人机高空基站2个,保障了日 喀则的通信网络服务。

−家人没事就是最好的"

周圆 李响 翟永冠)喜马拉雅山脚, 内,家住森嘎村的普桑顿珠正在 海拔4000多米的西藏定日县,忙调试新领的取暖器,一旁的父母 碌驱散严寒。

震。记者跟随由多部门组成的工作

组,连夜抵达震区。 往震中去!

一路上,车灯照亮了道路两旁 受损的房屋, 只见开裂的墙皮、半 截墙垣、散落的玻璃片……

在路边一处废墟,搜救犬来回 闻嗅。拉萨消防救援支队特勤大队 一站站长次旺班旦带领队员搜寻, 一旁的村民用手电帮忙打着光。

长所乡是此次地震受灾最严 重的乡镇。从日出到日落,一支救 援小队在古荣村救出了17名受困

人员。 晚上10时多,记者来到长所乡 一个临时安置点,只见灯光下人影 交织,忙碌的人们搭建帐篷、支起

灶台、抢修电力通信……

据新华社拉萨1月8日电(记者 菜,政府发了被褥和床垫。"帐篷 把从家里抢出来的衣服折叠整 1月7日, 定日县发生6.8级地 齐。普桑顿珠说:"房子塌了!"他 看着父母,又补充道,"一家人没 事就是最好的。

> 聊天间,当地干部跑过来,"首 批中央救灾物资到了,有棉帐篷、 棉衣被,搭把手。"伴着一声"来 了", 普桑顿珠披上外套小跑出了 帐篷。

> 午夜时分,地震抢险救灾应急 指挥部召开会议,震区排查搜救的

> "定日县7个乡镇恢复供电" "因地震损坏路段均已抢通""2个 小型水库都是安全的"……

西藏自治区有关负责人表示, "眼下最重要的是让群众住进帐 篷,喝上热水,吃上热饭,心里定下 来、暖起来。"

这个晚上,在定日,许多地方, "乡里的餐馆来人义务做了饭 灯亮了一夜,无眠。



1月8日,在长所乡森嘎村临时安置点,西藏军区总医院医疗队队员为小朋友治疗。 新华社记者 丁汀 摄

岳麓蓝天救援队 深入震中:

给受灾群众搭建临时帐篷

长沙晚报1月8日讯(全媒体记者

周小华通讯员桂生)7日下午,10名从 长沙赶赴西藏定日县执行地震救灾任 务的岳麓蓝天救援队队员,8日深入震 中长所乡抗震救灾,是全国第二支到 达灾区的社会救援力量。

7日,西藏自治区日喀则市定日县 发生6.8级地震。根据应急管理部、湖南 省应急管理厅调度指令,岳麓蓝天救 援队迅速组织具有高寒地区救援和地 震救援经验的10名队员,组成应急救 援小分队赶赴震区驰援。险情就是命 令,时间就是生命。抵达定日县后,队

员们根据指挥部指令,立即奔赴震中长 所乡抗震救灾一线, 勘察房屋倒塌情 况、收集紧缺物资信息,为受灾群众搭 建临时帐篷。

特别值得一提的是,1月8日,岳麓 蓝天党员突击队队旗飘扬在西藏长所 乡抗震救灾一线。据记者了解,在驰援 西藏的这支应急救援小分队里,队长谭 章与队员肖翔、彭壮是党员突击队队 员。岳麓蓝天党员突击队成立于2024 年12月,突击队员秉承"不怕吃苦、不 怕受累"的精神,在救援任务中勇担当 善作为,铸就红色"战斗堡垒"。此次赶 赴西藏抗震救灾,党员突击队队员充 分发挥党员先锋模范作用,展示了 "特别负责任、特别能战斗、特别能吃 苦、特别能奉献"的精神风貌。

队员们奋战在一线,牵动着大家的 心。长沙市应急管理局负责人多次致 电一线救援队员,提醒大家确保自身 安全,注意余震、高反、御寒,严格执行 指挥部指令,科学有序开展救援,完成 好指挥部下达的受灾群众安置等任务。 谭章表示,一定确保应急救援小分队的 安全, 以实际行动助力抗震救灾工作, 展现公益救援队伍的专业与担当。



岳麓蓝天救援队8日深入震中长所乡抗震救灾。长沙晚报通讯员 桂生 供图

长沙多所高校 紧急通知:

为受灾地区学生提供临时困难补助

长沙晚报1月8日讯(全媒体记者张 炎炎)7日,西藏日喀则市定日县发生

6.8级地震,导致严重人员伤亡。此 次地震引起广泛关注,也牵动着各 方的心。记者8日了解到,长沙多所 高校迅速响应,发布紧急通知,为

QQ 办理

来自受灾地区的学生提供临时困难 补助。

记者看到,中南大学、湖南大学、 湖南师范大学、长沙理工大学、湖南中 医药大学和湖南工商大学公布了资助 对象、资助标准和资助流程等,将给符

合条件的学生提供临时困难补助。各 高校表示,学校将密切关注来自受灾 地区家庭的学

生,及时帮助 他们解决实际 困难



话: 0731-82205305

扫描二维码

外交部:

中国成为全球互联互通的 重要驱动力量

新华社北京1月8日电 (记者 董雪 邵艺博) 外交 部发言人郭嘉昆8日表示, 中国成为全球互联互通的 重要驱动力量,将坚持共 商共建共享,助力全球南 方国家现代化。

当日例行记者会上, 有记者问:在各国媒体进 行年终盘点时,中国发展 互联互通合作成果受到高 度关注,很多观点认为"中 老铁路+中欧班列""中老 铁路+西部陆海新通道班 列"等互联互通运输新模 式成为带动区域经济发展 的"新引擎"。发言人能否 介绍有关情况?

郭嘉昆说,近一段时 间,中国同相关国家在互 联互通合作上不断传来好 消息:中欧班列累计开行 突破10万列,中老铁路货 物运输总量破5000万吨, 西部陆海新通道班列年度 开行量首次突破万列,中

欧跨里海直达快运开通 中吉乌铁路启动建设,中 越跨境铁路、马来西亚东 海岸铁路等重点项目取得 重要进展,"钱凯一上海 的中拉陆海新通道实现双 向贯通。中国成为全球互 联互通的重要驱动力量。

郭嘉昆表示, 互联互 通是中方提出的"一带-路"倡议重点合作领域之 一,契合全球南方"赋能发 展"的诉求。日前,中方新出 台15项措施进一步推动西 部大开发,提出合力推进国 际物流大通道建设,加快形 成陆海内外联动、东西双向 互济的全面开放格局。

郭嘉昆说:"我们将坚 持共商共建共享,不断拓 展更高水平、更具韧性、更 可持续的共赢发展新空 间,以高质量发展和高水 平对外开放与世界共享机 遇红利,助力全球南方国

国台办:

民进党当局操弄"反中抗中" 不择手段,毫无底线

新华社北京1月8日电 国务院台办发言人陈斌华 8日答记者问表示,全球每 年约发生百余起海底光缆 损坏事件,是常见海上事 故。民进党当局在基本事 实、事故责任尚未厘清的 情况下,凭空臆想,刻意将 海缆事故渲染炒作为所谓

大陆"灰色地带威胁",充

分表明其操弄"反中抗中" 不择手段,毫无底线。

有记者问:据报道,基 隆港外的海底通信电缆日 前疑遭货轮拖锚损坏,民 进党当局宣称此"非单纯 事故",反映大陆对台湾 "灰色地带"行动升级。请 问对此有何评论? 陈斌华

商务部:

坚决反对美将部分中国企业 列入"中国军事企业清单"

新华社北京1月8日电 针对美国国防部近日将多 家中国企业列入"中国军 事企业清单",商务部新闻 发言人8日回应称,中方对 此强烈不满,坚决反对。

这位发言人指出,美 方无视世贸组织规则和市 场原则,不断泛化国家安 全概念,滥用国家力量,无 端指责中国"军民融合"战 略,并以此为由对中国企

业进行无理打压,美方做 法严重破坏国际经贸秩 序,危害全球产业链供应

这位发言人表示,中

方呼吁美方尊重事实和规 则, 立即停止错误做法, 为 中国企业提供公平、公正 非歧视性待遇。中方将密 切关注有关动向,并将采 取一切必要措施坚决捍卫 中国企业合法权益。



1745亿件 2024年我国快递业务量 达到1745亿件

国家邮政局局长赵冲久1月8日在2025年全国邮 政工作会议上介绍,2024年我国快递业务量达到1745 亿件、快递业务收入1.4万亿元,同比分别增长21%。 13%。稳步发展快递进厂,引导培育快递服务先进制 造业项目,全国累计形成1670个业务收入超百万元的 重点项目。

据新华社











Q:800083498 信:长沙同城通

刊登资讯不出门 手机平台服务您

公告类:60 元 / 行 资讯类:50 元 / 行 标题限 9 字以内(占 2 行) 正文 13 字 / 行 套红加收 20% 套彩加收 30%

商业租售转让

晚报房产租赁

晚报综合楼2层(东头),芙蓉区 晚报大道 259 号,面积 575 m³,租 期5年,租金66元/㎡/月(前2 年)、租金69.3元/m³/月(第3-5 年)。长沙晚报大厦为长沙市地 标性建筑,视野开阔,采光良好, 交通便利。公示期:自本日起至 少3个工作日,欢迎有意向的个 人或单位进行联系, 联系人: 15802530288(黄女士)。

公告声明

欧阳长发(湘 AE9J08): 因你拒绝配合逾期未来我支队 接受处理,我支队现将作出的长 沙市交通运输局行政处罚事前 告知书予以公告,请你于公告之 日起30日内到我单位领取长沙 市交通运输局行政处罚事前告 知书。逾期未来领取,则视为送 达。地址:长沙市雨花区韶山中 路 732 号,联系电话:0731-

85160952 联系人:李文雄 长沙市交通运输综合 行政执法支队 2025年1月7日

关于限期请款的公告

湖南迅刻节能科技有限公司: 贵司与我校于 2019 年 4 月 17 日 贵司与我校于 2018 年 3 月 29 日 签订了《货物类政府采购合同协议 书》,贵司已完成协议约定的服务 内容。截至本公告之日,贵司仍有 尾款未按协议约定提交资料向我 校申请支付,已影响我校该项目的 总体财务决算,现公告如下:

请贵司在公告发出之日起 15 个 监理合同价格应对应下调; 工作日内提交资料至我校申请付 款,超期我校视同贵司自动放弃 个工作日内联系我校办理款项结 尾款, 我校将以已支付款项作为 算及尾款支付事项, 超期视为贵 合同最终结算价并作出财务决 司放弃款项主张,合同履约完毕, 算,公告期满合同终止。 特此公告。

> 长沙市特殊教育学校 2025年1月9日

关于结算请款的公告

微信办理

湖南地生项目管理有限公司: 签订了《建设工程委托监理合 同》,贵司已完成合同约定的服务 内容。由于贵司已失联,现就款项 结算及尾款支付事宜公告如下: 一、由于土方施工结算价格相较 中标价格已部分核减,因此土方

我校将不再支付合同尾款。 特此公告。

> 长沙市特殊教育学校 2025年1月9日

注销公告

长沙市雨花区新湘摇篮幼儿园 经理事会决定注销, 请各债权人 自本公告见报之日起 45 日内向 本公司清算组申报债权。联系人: 史石良 13908494354

遗失声明

湖南义冶金属材料有限公司遗 失由长沙市天心区市场监督管 理局于 2011 年 7 月 21 日核发的 营业执照正、副本(已吊销),注册 号:430103000087651,声明作废。

遗失声明

湖南名艺智家装饰设计工程有

限公司遗失财务专用章全套,声明

遗失声明 长沙绿地新里程置业有限公

司不慎遗失建筑工程施工许 可证正本副本的附件,编号: 430101201909300101 (G T)建 设规模 208711.46m²,430101 201910100101(GT)建设规模 262130.46m2,现声明作废。

启事

陈佑黔,男,独居,80岁,2025年 1月3日于晚报大道351号家中 死亡。经刑侦法医上门排查后 (系自然死亡),遗体保存在殡仪 馆。见报7日内请亲属联系马王 堆街道派出所黄警官,否则将按 《长沙市殡葬管理条例》进行处 理。电话:18874861918。

遗失声明

梅溪湖消防救援站不慎遗失党 支部章 1 枚,编号:43010410026 363,声明作废。

下列证件声明作废

●彭卓轶贵失警官证,警官证号: 019118,声明作废。

元,声明作废。

明作废。

- ●曾海不慎将红星欧丽洛雅装修 押金收据遗失,收据号: ZY21090900717812, 金额:20000
- ●胡凯 (430321198503120034)遗 失湘军 A056973 号残疾军人证, 声明作废 ●本人黄龙遗失士官证,证

号: 士字第 20180337498 号,声

- ●张熙麟(父亲张驰、母亲刘 小星)遗失长沙旺旺医院出生 医学证明,编号:M430096901, 声明作废 ●李南清遗失警士兵证,证
- 号:士字第 20170062694 号,声 明作废 ●申广清遗失特种设备安全管理 和作业人员证,证号:4305221998
- 10210058,声明作废。 商业资讯

亲爱的化妆品日化品广告 长沙亲爱的服饰有限公司 长沙岳麓区潇湘大道 286 号